

太妍與伯賢譜姊弟戀。網上圖片

少時成員再爆戀情



太妍 EXO 伯賢 車內密會 斷正



太妍輕撫伯賢的臉。網上圖片



太妍的樣貌清晰可見。網上圖片



伯賢 網上圖片



太妍深夜駕車接載伯賢到空曠地方談情。網上圖片

韓國女子組合少女時代(少時)成員太妍驚爆與同門師弟 EXO 成員伯賢譜出姊弟戀！昨日有韓國媒體公開了二人於車內密會的照片，照片中二人態度親暱，太妍還疑似伸手撫摸伯賢的臉頰。有消息指二人已秘密交往4個多月，二人所屬的經理人公司 SM 娛樂亦於同日承認二人正在交往中，是 SM 娛樂第一對社內情侶。

今年年初接連有兩名少時成員被踢爆秘密拍拖，先有主將YoonA於元旦日被揭與有國民弟弟稱號的李勝基蜜運4個月；2日後就到其隊友秀英被揭與男星鄭京浩秘密拍拖1年多；其後成員Tiffany又承認與韓國男團2PM的Nichkhun拍拖，想不到下一位墮入愛河的就是隊長太妍。

疑似車廂中接吻

韓國媒體昨日公開了多張二人於車內密會的照片，有指太妍於深夜時分駕車前往EXO宿舍接載伯賢，然後二人便到了一個空曠的地方停車，並於車內有說有笑。也許是深夜的關係，二人放低了戒備，聊到興起之際更索性打開車頂變身開篷車，似乎毫不避忌讓戀情曝光。其後，太妍更被拍到伸手摸伯賢的臉頰，還有一張疑似

接吻的照片。SM娛樂於同日發表官方回應，承認二人正在交往中：「之前一直以前輩和晚輩的身份交流，最近兩人對彼此產生了好感。」

太妍深夜陪練舞

其實，二人未昇華成戀人關係前已互送高帽，以對方的粉絲自居。伯賢之前就曾表示太妍是他的理想類型，而太妍也覺得伯賢很可愛。由於二人同屬 SM 娛樂旗下，因此平時在活動上碰面的機會亦較多。據指二人於去年10月互生情愫，今年2月開始交往，伯賢在2011年當練習生還未出道時已經是太妍的粉絲，而太妍亦經常陪伴他練舞至深夜，二人在不用工作的日子會經常到雙方住所的附近或郊區騎單車約會。

25歲的太妍搭上22歲的伯賢，由於二人所屬的團隊



太妍與伯賢被揭戴情侶手鏈及Headphone。網上圖片

在亞洲均享有超高人氣，因此二人拍拖的消息一出即引起兩幫粉絲的熱烈關注，有人默默為二人送上祝福，也有人不好這對姊弟戀。有雙方的粉絲更即時為二人的戀情來個「大起底」，蒐集二人過去種種疑似接吻的痕跡，例如二人戴着情侶鏈、用情侶Headphone、戴同款太陽眼鏡及穿上圖案相同的恤衫等。

文：Kat

前田敦子慘遭背叛 男友尾上偷食「中女」



高城亞樹稱帳戶被入侵留言。網上圖片



前田敦子和尾上松也感情出現變數。網上圖片

日本前AKB48人氣成員前田敦子在去年爆出戀情，戀上歌舞伎男演員尾上松也，然而他們的感情近日出現變數，尾上被爆背叛前田，昨日發售的《周刊文春》刊出他與一名40歲「中女」在車內接吻！據報導，女方是電台的製作人，而3月時尾上於女方製作的節目上出演。直到本月中，二人與其他友人飯後，便被發現在士上接吻。車內尾上對女方說：「我

還想見你，下次什麼時候見面？」，似乎有點難捨難離。有指前田視尾上為結婚對象，她與一班圈內朋友共聚時曾提及戀情，並說想結婚。

尾上的經理人公司沒有就事件作任何回應，但有知情人士就透露前田和尾上仍在拍拖。不過始終紙包不住火，尾上在網誌上作公開道歉，他表示自己做得不對，正作出深切反省。

高城亞樹 Twitter 疑被入侵

另外，AKB 成員高城亞樹昨日突然在 Twitter 留言稱與兩名棒球選手飯聚，同場亦有前 AKB 成員野中美鄉，不過該留言很快被刪除。高城後來表示自己並沒有寫下留言，而是帳戶被入侵。而 AKB 已決定在 8 月 18 日開始連開 3 日東京巨蛋騷，是她們連續第 3 年在東京巨蛋舉行演唱會。

文：Bosco

GaGa 獲判無抄歌

美國百變天后 Lady GaGa 於 2011 年被入稟，芝加哥音樂人 Rebecca Franciscatti 聲稱 GaGa 的歌曲《Judas》抄襲其 1999 年的《Juda》。日前，法院就案件作出判決，指出 Rebecca 未能證明 GaGa 抄襲，兩首歌亦不盡相似。Rebecca 於聲明中表示自己雖然失望，但同時為自己站出來保護版權而驕傲。



GaGa 左手手臂添喇叭紋身。網上圖片

另外，GaGa 以紋身向殿堂級歌手 Tony Bennett 致敬，於左手手臂刻上 Tony 的喇叭畫作。GaGa 於網上放上了多張高舉手臂騷紋身的照片。

文：Bosco

杏演女版半澤 獲作者稱讚

日本男星渡邊謙女兒杏主演、被視為女版《半澤直樹》的新劇《花咲舞不會沉默》首播時以最高民放連續劇收視率的姿態彈出，前日，《花》劇播出大結局，得到最佳成績 18.3% 的收視率，而該劇平均收視率為 16%，成為今季民放劇的最高數字。得到好成績，杏表示拍攝由頭到尾都很開心，並感謝觀眾收看。另外，《半》劇及《花》劇的原作者池井 潤大讚杏讓《花》劇變得有趣。



杏主演的新劇有好收視。網上圖片

文：Bosco

Taylor Swift 豪宅遭破壞



Taylor Swift 豪宅遭破壞。資料圖片

美國鄉謠小天后 Taylor Swift 早前的豪宅遭三名可疑人士破壞。事緣過去的周日，有兩男一女，年齡介乎二十歲左右的人士到 Taylor Swift 的豪宅投擲啤酒樽，並向在場的保安叫囂及爆粗，最終被即場逮捕，而當時 Taylor Swift 並不在家。

此外，Taylor Swift 最近自曝自己養了一隻新寵物，名叫 Olivia Benson，有傳媒指自從其好友 Selena Gomez 與加拿大小天王 Justin Bieber 疑似翻臉後，Taylor 便漸漸疏遠 Selena，因而多了時間飼養新寵物。而 Selena 前晚於加州大宅內開派對時，疑由於音量太大而遭鄰居向警方投訴，最終驚動警方上門叫 Selena 將音量收細。

文：Kat

孔孝真遇車禍輕傷

韓國演員孔孝真昨晨拍畢新劇《沒關係，是愛情啊》回首爾途中，在高速公路上三車連環相撞車禍。

消息指，昨晨孔孝真的座駕於高速公路上轉線時撞上前方的貨車，而緊接另一輛貨車又撞上了孔孝真乘坐的車，最終釀成三車連環相撞的情況。事件令孔孝真、其司機及兩名貨車司機受傷，4人隨即被送往醫院治療，幸好各人只受輕傷，並無大礙。孔孝真所屬的經理人公司向傳媒表示她的傷勢不嚴重，僅背部和臉部受輕傷，又指她全面康復後便會重新投入拍攝的工作。

此外，孔孝真男友李真旭所屬的經理人公司表示，李真旭得知消息後嚇了一跳，而且非常擔心。



孔孝真遇上車禍致骨折。網上圖片

文：Kat

娛樂雜碎

- 美國搖滾勁旅 Linkin Park 到洛杉磯出席活動時齊蓋上手印。路社透
冰島歌后 Bjork 將於明年紐約現代藝術館 (Museum of Modern Art, MoMA) 舉行生平展，回顧她入行以來對流行文化及藝術界的貢獻。
電影《引力邊緣》女星珊迪娜布洛 (Sandra Bullock) 的大宅早前遭一名男子企圖闖入，據知警方事後在該男子家中搜獲數枝機關槍及其他武器，故再加控 19 項非法藏械罪。
名導昆頓塔倫天奴 (Quentin Tarantino) 與女星奧瑪花曼 (Uma Thurman) 於比華利山餐廳擲拍腳後，被拍到二人在停車場接吻。
日本組合 Do As Infinity 的伴都美子於 13 日誕下男嬰，兒子重 3450g，母子平安。
亞洲男神、韓國當紅影視明星金秀賢繼之前與全智賢一起出任手機品牌中國區代言人後，近日二人再度合體，一同代言中國的礦泉水廣告，據知二人已完成拍攝工作。



Linkin Park

Pitbull

舉中指賀畢業

於世孟開幕禮上有份與「籬籬」珍妮花洛底絲 (Jennifer Lopez) 一同表演的饒舌歌手 Pitbull 前日在 Twitter 上載了一幅他拿取畢業證書的照片，認真可喜可賀！Pitbull 最近獲選阿密的 Doran College 頒授榮譽學位，以表揚他對教育的貢獻，他表示：「我記得小時候曾經被趕出校，因為當時我沒有接受過良好的指導，故此我覺得小孩子是應該在一個良好的學校中成長。」拍攝拿取證書的照片時，穿起畢業袍的他即露出調皮的一面，笑容滿臉地舉起左手的中指，相當攪鬼。

文：Kat



Pitbull 拍畢業照時舉中指。網上圖片